Biometria Gyakorl6 feladatok
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A szamitott r érték nagyobb, mint a téblazatban e=5%-nal talalhato "kritikus" r értek,
tehat a figgetlenség feltételezése elvethetd. Mivel a szamitott 1 érték elég kozel van 1-hez,

a kapcsolatot jol le lehet irni egy linearis fiiggvénnyel. Ennek becsiilt paraméterei:
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A legjobban illeszked6 egyenes egyenlete: y=49,83+4,52x

d. Legyen 4 az az esemény, hogy egy adott évben jelentds fagykar van. Ennek a
valoszinfisége: p=0,15. Az 5év az A eseményre vonatkozo 5 megfigyelés n=5.

Ezek alapjan binomiélis eloszlast feltételezhetiink.
"5 év alatt egyszer sem lesz jelentos fagykar": k=0

et (15
P(k=0)= @p*@ -p)" = [ 0}0,15“ -0,85" = 0,087 ~ 9%
"5 éy alatt legfeljebb egyszer lesz jelentds fagykar": k=0 vagy k=1
i (15
Pk=1)= @pk (1-p)" :[ 1]0,15‘ -0,85" = 0,231

P(k <1) = P(k = 0)+ P(k = 1) = 0,087 +0,231= 0,318




